[bookmark: _Hlk38272786]Indulona pro muže

Krém na ruce pro muže s rychlým vstřebáváním s obsahem olivového oleje. Namáhané pokožce dodává intenzivní hydrataci, regeneraci a ochranu. Dobře se vstřebává a přináší okamžitou úlevu od pocitu suchých rukou. Atraktivní pánská parfemace a dlouhodobý účinek.
Cena: 49 Kč / 85 ml

Sprchový gel Palmolive For Men Energising 
[bookmark: m_-5290234908519166864_m_314132812017275]Pánský sprchový gel 3v1 je vhodný pro tělo, obličej i vlasy. Obsahuje hořčík a citrusové oleje, které vyživují pokožku a zanechávají pocit svěžesti až po dobu 24 hodin. Dopřejte si osvěžující sprchu, která vám dodá extra dávku energie!
Cena: 109,90 Kč / 500ml


STAROBRNO IPL Indian Pale Lager 
Spodně kvašený ležák, který kombinuje dobrou pitelnost a plnost ležáku (obsah alkoholu 5 % obj.) a výraznější hořkost aromatických chmelů, které jsou použity během studeného chmelení a které dodávají pivu lehce citrusovokořenitou chuť. Pivo se hodí v kombinaci masu a to především k vepřovému.
Cena: 21,90 Kč / 500 ml

Ziaja Men gel pro intimní hygienu
Gelová intimní hygiena s kyselinou mléčnou pro každodenní hygienu intimních míst mužů každého věku. Kyselina mléčná je přirozená antibakteriální látka, která zvlhčuje pokožku a chrání přirozenou bakteriální flóru.Intimní gel intenzivně hydratuje a účinně zklidňuje podráždění. Udržuje přirozené pH pokožky v okolí intimních míst. Jemně myje a zaručuje dlouhotrvající pocit čistoty a svěžesti. Více na www.ziajaprotebe.cz 
Cena: 79,90 Kč / 300 ml




STAROBRNO APA American Pale Ale
Svrchně kvašené nefiltrované pivo s vyšší hořkostí a kořenitě-chmelovou chutí, kterou dodávají použité hořké americké chmele. Aroma je chmelové až borovicové a obsah alkoholu 5 % obj., což zaručuje výbornou pitelnost produktu. Pivo je skvělé v kombinaci s hovězím masem nebo burgery.
Cena: 21,90 Kč / 500 ml

Jelení lůj s placentou
Dokonale regeneruje a zvláčňuje suché rty. Regeneračních účinků je dosaženo působením směsi tuků, vosků a olejů s placentárním výtažkem.
Cena: 39Kč / 4,5 g


 TABASCO® Habanero Sauce
Skutečný žár s trochou sladkého ovoce
Scoville jednotky pálivosti: 5 000 - 8 000 SHU      
POPIS PRODUKTU          
TABASCO® Habanero Sauce je nejpálivější z TABASCO® omáček.
Tato omáčka jamajského stylu se vyrábí z extra pálivých
habanero papriček smíchaných  s mangem, papájou, tamarindem,
banánem, zázvorem a mletým černým pepřem. Výsledkem je
ovocná, avšak velice pikantní omáčka, která dodá karibský šmrnc
každému pokrmu.

POUŽITÍ
Jen pár kapek TABASCO® Habanero Sauce dodá exotický náboj
všem grilovacím omáčkám a marinádám a pozvedne chuť salsy,
dipových omáček či dušených pokrmů.
Uspokojí každého fanouška pálivých chilli omáček a skvěle se hodí na pokrmy
mexické, Cajun, karibské, asijské či africké kuchyně.
Cena: 129,90 Kč / 60ml


Schmidt´s deodorant Dřevěné uhlí & hořčík 75g

Často slýcháme, že přírodní deodoranty nefungují, tak jsme vytvořili takový, který funguje! Varianta s vůní připomínající vzduch po dešti je ideálním osvěžením pro muže.
Neobsahuje hliník ani umělé aroma. Naše složení využívá jedlé sody k neutralizaci zápachu a pro nejlepší výsledky jej stačí nanést pouze v malém množství. Funguje neuvěřitelně dobře! Podržte deodorant na pokožce (cca 10-30 vteřin), aby textura teplem změkla. Naneste malé množství (1 až 2 tahy) a pro lepší vstřebání texturu rozetřete prsty.
Cena: 219,90 Kč

AJVAR Ostrý
Ajvar je čistě zeleninová příloha z paprik a lilků původem ze slunného Chorvatska. Na jeho výrobu je použita výhradně zelenina nejvyšší kvality s garancí čerstvosti díky zpracování do 3 hodin od sběru. Ajvar Podravka je zcela bez „éček“ či alergenů a pro své jedinečné složení je oblíbený také u vegetariánu a veganu. Použití ajvaru je velmi mnohostranné. Používá se např. jako příloha k jídlům na grilu, k pečeným a vařeným masům, je také vynikající jako základ do pomazánek nebo do zeleninových jídel, omáček či polévek.
Cena 46,90 Kč



SPAK BARBECUE JALAPENO 
Typicky kořeněná a nasládlá omáčka s podmanivou chutí Jalapeno papriček  dle tichomořské receptury, celá zahalená do voňavého kouřového aroma.
Ideální především ke steakům, špízům, všem grilovaným masům a zelenině. Je vhodná také burger omáčka nebo jako omáčka k marinování!
Bez přidání konzervačních látek
Vhodná pro bezlepkovou stravu.
Cena: 45,90Kč / 250 ml





Sfinx Pro Energy 
Sfinx Pro Energy jsou nové želé bonbóny pro rychlé doplnění energie. Díky optimálnímu poměru jednoduchých a složitých sacharidů a kofeinu, který obsahují, jsou skvělou volbou pro každého, kdo cítí nedostatek energie a chce zlepšit svůj výkon. Na trh přichází hned dvě různé příchutě – Citrus a Cherry&Cola.
Cena: 2x 29,90 Kč / 60 g





Klorane Šampon s chininem a vitaminy B (součástí boxu je baleni 100 ml)
Klorane Posilující a stimulující šampon s chininem a vitaminy B dodá unaveným a oslabeným vlasům sílu a energii. Je skvělým doplňkem kúr při vypadávání vlasů. Složení je vegan, bioodbouratelné a flakon je vyroben z poloviny již z recyklovaného plastu. K dostání v lékárně, www.klorane.cz
Běžně v prodeji ve 200ml nebo 400ml balení (256 Kč/390 Kč)


KitKat Senses
KitKat přináší na trh nové Senses, malé křupavé tyčinky, s jemnou náplní v lahodné mléčné čokoládě. Hodí se všude tam, kde se můžeš rozdělit se svojí rodinou, přáteli nebo kolegy. 
Cena: 79,90 Kč / 150 g


Exploze chuti v novince Rockstar Baja Juiced!
Nová řada energetických nápojů Rockstar je konečně tady! Pod značkou Rockstar Baja Juiced najdeš 2 oblíbené příchutě, mango a maracuja. Každá plechovka ukrývá nejen pořádnou dávku energie, ale také ovocnou složku, díky které má tento energetický nápoj výraznou a osvěžující chuť. Pokud tedy čekáš explozi energie a chuti, Rockstar Baja Juiced je tou pravou volbou! #RockstarJeTvojeHvezda 

Cena: 35,90 Kč / 0,5 l


